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3) CroitHocTTa Ha U3pa3a
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14
A -
) 5
B) 26
16
5
26
5
o 16

B)

)

5) Hamnpasew e Bior ot 500 5B. 3a 2 roauuu, npu cinoxua uxsa 10% 3a roguna. [la ce Hamepu 10
KOJIKO JIEBA I1[¢ HApacHe TO3M BIIOT CIIE] JIBETE TOIANHHL.

A) 605 ns.

B) 105 xs.

B) 600 ..

I') 610 xs.

) 615 ..



6) PerieHusTa Ha ypaBHEHHETO |3x - 2| =1-3x ca:

A) Camo x =—l
2
1
Bb) Camo x = —
2

B)x=01/1x=l
2

I') YpaBHenuero HsiMa penieHue
J1) Besiko peanHo 4Kcio € pelieHre Ha ypaBHEHUETO

7) KOJIKO pasinudHu peanHi KopeHa nMa ypaBHennero x° +3x° —4 =02
A) 0
b) 1
B) 2
N 3
) 4

8) Kou ca peleHusITa Ha HEPABEHCTBOTO —X~ + 8x —7 > 07?
A) (-0, 1)U(7,+x)

9) Ha xonko e paBHa cymaTta OT BCHUYKH €CTECTBCHHU 4YHCJIa, KOUTO Ca peuIicHusT Ha HCPABCHCTBOTO
1-2x>229

A) 4

B) 5

B) 6

) 7

) 10

10) [1a ce npecmetne 6cos240°.tg(—210°).
A) -3
B) V2
B) -23
r 3

NE]
1) BES

11) Konko Ha 6poii ca pemenusTa Ha ypaBHenueto 1 —2sinx.cosx =0, ako x € [0, 27[] ?
A)O
B) 1
B)2
I3
1) 4
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12) TeuHuumonHOTO MHOXKECTBO Ha pyHKImara Y = 1g (1 —x) +
X+

A) x € (—:,1)

B) xe(-1, 1)

B) x € (—o0,—1)

I x € (—o,—1) U (l,+0)
N xe(-o,-1)u (-1, 1)

13) Hamepere rpanumara limM .
x—0 X

A) 1

b) 0

B) +w©

) —oo

) —1

14) HamepeTe 10KaJIHUTE EKCTPEMYMHU Ha QyHKUUATA Y = X =2xt +x+1.

1)} 31
A = — | = — , HAMa JIOKAJICH MUHUMYM
) Vinax =V [ 3j 7 y

B) y.., = ¥(1) =1, nima nokaneH MakCUMyM
B) ¥,.., = ¥(0) =1, Hsima nokaneH MakCUMyM

1) 31
)ymax y(?’) 27 H ymm y()

1 31
)ymm y(3j 27 Hymax y()

15) 3a uzo6pasenute Ha Gpurypara b € U3BeCTHO, ue & : [ : ¥ =1:2:3 . Konko e rpagycuara
MspKa Ha ¥ ?
A) 135°
B) 140°
B) 145°
I) 150°
) 160°

16) B pasnobenpen AABC (AC = BC) e naneno, ue BC =25 u BucounHara KbM OCHOBaTa MMa
nbokuHa 15 . Kosko e ppipkunarta Ha Bucounnata AH xkem Genporo BC ?
A) 15
b) 24
B) 20
)32 15
1) 28

HX C

25
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17) 3a AABC ¢ nmameno, ve AC : BC =3:4 . briononossmara mnpe3 Bbpxa C npecuua AB B
touka L, xaro AL = 6. Jla ce Hamepu abioKuHaTa Ha AB .

A) 12 C

B) 10

B) 14

I 16

11 6

18) Ha ¢urypara ¢ mnamen npaBowrbieH tpament ABCD ¢ ochoBa AB =16, 6eqpo BC =14 wu
muaronan AC =10. Hamepere abiokunara Ha Mankara ocHoBa CD .

B) 42 g
B) 4 10 14
N6
5
4 16 B

19) JIBe OKpBKHOCTH C€ JONHMpar BbHIIHO. [TbpBaTa MMa paauyc ¢ IboKrHA 6, a OT HEHThPa Ha
BTOpaTa e MOCTPOeHa Mpasa, KOsITo ce gornupa o mbpeara B Touka 4 u OA = 8. Hamepere
JUBJKMHATA Ha pajinyca Ha BTOpaTa OKPBKHOCT.

A)S

b) 4

B) 242
) 3V2
i P

A

20) CrpanuTe Ha yCHOpPEIHMK ca ¢ IbKkuHM 6 W 9, a BUCOYMHATA KbM IO-AbJrara CTpaHa HMa
nemkuHa 4 . Hamepete IbKUHATA HA pyraTa BUCOYHMHA.

A) 6
B) 7

B 5 6/ |4
I) 442

m 5v2 S
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